1. Реши задачу.

Когда водитель перевез 53 ящика, ему осталось перевести на 14 ящиков  меньше. Сколько всего ящиков  нужно было перевезти водителю?

2. Вычисли.
83 - 36 =                     43 + 28 =

90 – 15 =                     36 – 23 =

3. Вставь пропущенные числа.

(74 – 32) : □= 6                         (89 – 69) : □ = 5

□ · (46 – 43) = 12                        (92 – 85) · □ = 35
4. Вычисли
8 дм – 43 см =                           1 ч – 45 мин  =

5. 1 м – 94 см  =                           2 см 7 мм + 4 см 2 мм =

6. Начерти прямоугольник со сторонами 2 см и 1 см. Найди его периметр.

7. * Вставь пропущенные числа и знаки так, чтобы равенства были верными.
35 ○ □ =64               34 ○ □ =34
83○ □  =96              69○ □ =15

